

# Trump: „Něco je velmi špatně“ s Kamalou Harris

 infokurýr.cz/n/2024/10/15/trump-neco-je-velmi-spatne-s-kamalou-harris

kurýr

15. října 2024

## Americká viceprezidentka se snaží odpovědět na „i ty nejjednodušší otázky“, prohlásil její republikánský riva

Bývalý americký prezident Donald Trump vyzval viceprezidentku Kamalu Harrisovou, aby provedla kognitivní test, a označil ji za „*pomalou a letargickou*“. Harrisová vyzvala Trumpa, aby o víkendu zveřejnil své lékařské záznamy, a zpochybnil, „*zda je způsobilý být prezidentem Spojených států*“.

V příspěvku na své platformě Truth Social v pondělí Trump prohlásil, že „*je velmi důležité, aby Kamala Harris prošla testem kognitivní výdrže a hbitosti*“.

„*Její činy vedlo mnohé k přesvědčení, že s ní může být něco velmi špatného,*“ pokračoval. „*Dokonce i 60 minut a CBS, aby ochránily Lyin' Kamala, nezákonně a bez skrupulí nahradily odpověď, kterou dala a která byla totálně ‚blbost‘, jinou odpovědí, která neměla nic společného s položenou otázkou.*“

„*Také je pomalá a letargická v odpovídání i na ty nejjednodušší otázky,*“ pokračoval Trump. „*Právě jsme tím prošli téměř čtyřmi roky, neměli bychom to dělat znovu!*“

Minulý týden CBS News odvysílala rozhovor s Harrisovou, který byl silně upravován, přičemž viceprezidentovy zdlouhavé a nesourodé odpovědi – viděné v ukázce vydané před závěrečným vysíláním – byly sestříhány a nahrazeny zcela jinými odpověďmi.

Trump nejprve zaměřil svůj hněv na CBS a prohlásil, že síť by měla být uzavřena a prodána „*nabízejícímu s nejvyšší nabídkou*“. Jeho poslední útok na Harrisovou však přišel poté, co demokratický kandidát zpochybnil jeho fyzickou a duševní zdatnost.

Poté, co Harrisová zveřejnila prohlášení svého lékaře, v němž popsal její zdravotní stav jako „výborný“, vyzvala Trumpa, aby následoval příklad a tvrdil, že jeho neochota tak učinit ukazuje, že *„nechce, aby americký lid viděl, co dělá a zda je způsobilý být prezidentem Spojených států.“*

Trump je ve svých 78 letech o 19 let starší od Harrisové a v současnosti je nejstarším kandidátem na prezidenta hlavní stranou v historii USA. Trump loni v listopadu zveřejnil dopis od svého lékaře, který uvedl, že jeho *„celkový zdravotní stav je vynikající“* a že jeho *„kognitivní zkoušky byly výjimečné“*.

Dr. Bruce Aronwald, Trumpův osobní lékař od roku 2021, řekl, že všechny jeho screeningové testy na rakovinu byly negativní, kardiovaskulární testy byly normální a snížil svou váhu každodenní fyzickou aktivitou a *„vylepšenou stravou“*.

Trump opakovaně napadal prezidenta Joea Bidena kvůli jeho duševní a fyzické síle až do července, kdy Biden pozastavil svou kampaň za znovuzvolení poté, co vypadal zmateně během debaty s bývalým prezidentem. Když Harris nahradil Bidena na kandidátce demokratů, Trump přeorientoval svůj repertoár urážek a posměšků, aby seděl svému novému soupeři.

*„Joe Biden se mentálně zhoršil. Kamala se tak narodila,“* řekl Trump minulý měsíc na předvolebním shromáždění. *„Narodila se tak. A když se nad tím zamyslíte, jen mentálně postižený člověk mohl dovolit, aby se to stalo naší zemi,“* pokračoval a šel za Harrisovou pro její laxní výkon při ochraně hranic.

**INFOKURÝR**